
Postup konstrukce: 
 
1.Úsečka ='','' BABA libovolná. 

2. '', BAUU cc ∈  takový, že abUBUA cc :':' = , viz pomocná konstrukce 5.  

3.Množina všech bodů X v rovině takových, že platí abXBXA :':' = (Apolloniova 

kružnice k1), viz pomocná konstrukce 5.  
4.Množina všech bodů Y v rovině takových, že platí cc ubYUYA ::' = (Apolloniova 

kružnice k2), viz pomocná konstrukce 5.  
5. .',' 21 kkCC ∩∈  
6. '.'' CBA∆  
7. ABC∆ , ABC∆  je stejnolehlý s ''' CBA∆ se středem stejnolehlosti cU  a koeficientem 
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